



陕西省委书记赵正永一行来西北政法大学调研

11月26日下午,中共陕西省委书记赵正永,省委常委、省委政法委书记安东,省委副秘书长、省委政研室主任岳亮,省委副秘书长权俭,省委组织部常务副部长李顺民,省委高教工委副书记李仲为,省教育厅厅长李兴旺等一行来我校开展调研活动。

调研活动紧密围绕深入学习贯彻和贯彻落实党的十八届四中全会精神和全面推进依法治国的重要决定展开。赵正永书记一行在我校党委书记宋觉、校长贾宇等的陪同下,参观了长安校区校园。在我校传统法律文化教育基地、廉洁文化教育基地张汤墓遗址陈列馆和张汤墓发掘纪念亭“廉亭”,赵正永书记一行仔细听取了贾宇校长对张汤墓发掘过程及其对学校传统法律文化教育的积极作用的介绍。在位于1号教学楼的国家级实验教学示范中心——法学实验实训中心,赵正永书记一行参观了物证实验中心的心理测试室、文检综合检验室、痕迹提取室、手印显现室、刑事图像处理室、痕迹综合检验室等实验室,认真听取工作人员的讲解汇报,观摩实验过程,了解学校在发挥学科优势服务社会中发挥的积极作用;在法学实验实训中心的法律诊所实训室、疑难案例研究室、劳动法诊所等处,赵正永书记与教师和学生亲切交流,了解

我校在法学人才教育培养模式改革创新中的成果。在位于图书馆的校史展馆,赵正永书记一行详细了解了学校从中国共产党创办的第一所高等学校——陕北公学开始走过的70多年的发展历程。

参观结束后,赵正永书记等一行在图书馆一楼报告厅与学校领导及教师进行了座谈。我校党政领导、各学院、各职能部门负责人、教师代表、辅导员代表等参加了座谈。

省委书记赵正永主持座谈会并作重要讲话。赵正永书记说,看到西北政法大学近年来取得了很大发展,有了一流的校园和条件设施,特别是为全省政法战线和执法、司法系统培养了大批人才,感到非常高兴。具有较长历史和“红色基因”的西北政法大学,理应在全省学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神和依法治国进程中走在前列。全面推进社会主义法治建设为法学的教师和学生提供了广阔的发展前景和舞台,也给学校一项特殊的使命,即怎样按照《决定》的要求,推进重点领域的研究和改革,培养满足社会需要的法治建设人才,抓住



赵正永书记一行参观我校传统法律文化教育基地、廉洁文化教育基地张汤墓遗址陈列馆和“廉亭”

这个契机进一步取得更大的发展,对法治建设做出更大的贡献。赵正永书记对学校下一步学习宣传贯彻十八届四中全会精神,提出三点要求:一是进一步把四中全会精神和《决定》学习好、领会好,继续做好宣讲工作。二是按照全面依法治国的需要为社会培养大量合格高素质人才。三是注重学生的思想教育,特别是法学学生,要与党、与国家、与人民同心同德,注重学生的思想品质教育,与中国特色和国情结合起来。要紧扣全面推进依法治国的现实需要,继承和弘扬学校血脉中蕴含的延安精神红色基因,按照中央精神进一步端正办学思想,积极调整教学、科研等工作着力点,开展中华法系研究,主动为企业走出去提供法律服务,努力培养更多

高素质法治人才。政法院校要承担更大的使命和责任,在推进依法治国中作出更大贡献。

省委常委、省委政法委书记安东对学校教学科研工作提出三点意见:一是牢牢把握正确方向。二是加强马克思主义经典著作教学,设置专门课程引导学生刻苦记读原著,练好基本功,把握法律思想和原则。三是坚持多种形式多种途径理论联系实际,坚持人民主体地位,走出书斋、走出校门,到群众中去了解实际。

校党委书记宋觉代表学校着重从三个方面汇报了我校学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神的情况。第一,我校学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神的情况。第二,学校创新法学人才培养模式,服务国家和地方法治建设的探索和实践。第三,学校贯彻四中全会精神、服务法治陕西建设的下一步打算。

校长贾宇表示,作为一所我党创建自

延安,具有77年校史的政法大学,作为先后为党和国家培养了10万名政法人才的法学人才摇篮,我们对于中国共产党第十八届四中全会及其决定的重大意义有着特别的情感和理解,对于学习、宣传和贯彻全会精神有着特别的自觉和责任感,对于省委对我们西北政法大学的殷切期待,也有着深深的自觉和责任感。赵书记参加了全会决定的起草工作,会后率先为全省干部做了辅导报告,今天又赴西北政法大学调研指导,这是对法治队伍建设的高度重视,也是对我校师生的极大鼓舞。

座谈会上,刑事法学院教授李其瑞、民商法学院教授程淑娟、行政法学院副教授管华,分别结合教学研究和实践工作,谈了学习十八届四中全会精神的体会。



赵正永书记一行在法律诊所实训室、疑难案例研究室、劳动法诊所与学生交谈



“服务国家特殊需求博士人才培养项目”深入推进

校内要闻

学校召开第四届“立格联盟”科研管理论坛。10月18日,第四届“立格联盟”科研管理论坛在学校长安校区召开。本次论坛以科研协同创新与高校智库建设;大学治理与学术委员会的地位和作用;科研管理工作的规范化;学术不端行为的认定、处理与防治;青年教师科研创新能力的培养与提升等五个方面的问题为主题。来自“立格联盟”六所院校的科研管理一线的管理人员共50余人参加会议。

“服务国家特殊需求博士人才培养项目”深入推进。10月23日至11月4日,根据我校“服务国家特殊需求博士人才培养项目”实施的需要,在校长贾宇教授的带领,我校西北地区稳定发展与法治建设研究院反恐

研究所成员一行六人出席新疆法学会与中国犯罪学会主办的“当前暴力恐怖活动的发展态势与对策策略”研讨会,并深入吐鲁番市鄯善县、巴音郭楞州轮台县、阿克苏地区阿瓦提县、温宿县、和田地区洛浦县、墨玉县进行调研。

学校承办对外法学交流务实合作联席会议。10月24日,对外法学交流务实合作联席会议暨“一带一路”战略法律保障研讨会在我校长安校区召开。此次研讨会由中国法学会主办,我校承办。来自全国15个省、自治区、直辖市法学会及高校的92名代表参加了此次会议。

首届辅导员职业能力大赛圆满落幕。10月31日,经过预赛、决赛两个阶段的比拼,我校首届辅导员职业能力大赛决赛暨颁奖仪式在长安校区图书馆二楼报告厅成功举行。经过激烈角逐,大赛评出一等奖1人,二等奖3人,三等奖6人,优秀奖10人。赛后,全体辅导员重温《辅导员誓词》,并进行了集体宣誓。

学校承办中国银行法学研究会2014年年会。11月1日,中国银行法学会2014年年会暨海峡两岸金融合作法制促进研讨会在我校长安校区成功举行。本次会议由中国银行法学研究会主办,西北政法大学和陕西省法学会金融法学研究会承办。来自海峡两岸的金融主管机关、金融机构、大专院校、司法机关和律师界的专家学者以及我校师生500余人参加了会议。

第三届大学生读书节开幕。11月5日,西北政法大学第三届大学生读书节开幕式在长安校区举行。校纪委书记李邦邦,各学院团委书记、团总支书记和部分学生代表参加了开幕式。至此,本届读书节将以“墨韵润情操 书香满校园”为主题,开展各项读书活动,让同学们能够在书海中增进知识,体验快乐,完善自我。

学校大学生创新创业训练计划项目再获36项国家级立项。11月6日,教育部公布了《2014年国家级大学生创新创业训练计划项目名单》,我校《陕西省大学生村官生存现状调研》等36项申报项目获批为国家级大学生创新创业训练计划立项项目。在18所陕西省省属院校国家级立项中,我校立项数位列第三。

本科生导师贾宇教授为学生解读十八届四中全会决定精神。11月12日,长安校区行政楼四楼会议室,作为本科生导师的校长贾宇教授与他指导的刑事法学院的16名本科生进行了研读座谈,贾宇校长向学生们深入解读党的十八届四中全会和《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》精神。

学校举行第六届学术委员会委员聘任仪式。11月13日,学校第六届学术委员会委员聘任仪式在长安校区举行。校党委书记宋觉、校长贾宇、资深教授赵馥洁等出席会议并做重要讲话。第六届学术委员会全体委员出席会议并受聘。

校纪委书记李邦邦一行参加全国政法院校学生工作年会。11月15日,校纪委书记李邦邦书记应邀参加了华东政法大学举办的主题为“现代大学制度下的学生教育管理”的全国政法院校学生工作年会。在大会交流环节,我校民商法学院辅导员相凯宇老师作了题为“在爱的岗位上扛起担当”的发言。

学校代表队获第三届全国高校模拟集体谈判大赛二等奖。11月15日,应“中国劳动关系研究会”的邀请,我校商学院选派了由10名学生组成的劳、资方两支代表队,赴中国人民大学参加“第三届全国高校模拟集体谈判大赛”。经过为期两天的比赛,我校代表队最终获得了“团体二等奖”的好成绩。